

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«МОДЕРН ПАК»



**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» спеціальності  
051 Економіка другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка розроблена на кафедрі економічної кібернетики економічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Програма спрямована на здобуття системних, міждисциплінарних, інтегрованих знань з економіки, бізнес-аналітики, інформаційних систем, математичного та комп'ютерного моделювання. Базується на класичних та новітніх наукових положеннях економічної кібернетики, моделювання економічних систем, явищ і процесів, статистичного та інтелектуального аналізу даних, цифрового управління проектами, впровадження та застосування інформаційних технологій у прийнятті рішень, вирішенні прикладних завдань, керуванні та розвитку суб'єктів ринкової економіки.

Програма забезпечує оволодіння загальними та професійними компетенціями спеціальності 051 «Економіка», актуальними міждисциплінарними, фаховими знаннями та здатностями з прикладної економіки, сталого розвитку, економіко-математичного моделювання, бізнес-аналітики та аналітики великих даних, прийняття ефективних рішень, стартапування, цифрового проектного управління, моделювання ризиків і стратегій соціально-економічних систем, інформаційних технологій, що формують професійні і соціальні навички фахівця в сфері економічної кібернетики.

Унікальністю програми є синергія знань у формуванні комплексу компетенцій: економіста-аналітика, економіста-математика та програміста, що забезпечується конвергенцією економічного, аналітичного та цифрового мислення в процесі підготовки професіоналів з моделювання, аналітики та керування соціально-економічними системами і процесами реального сектору економіки синхронно з розвитком четвертої промислової революції.

Все це дає змогу стверджувати, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка другого (магістерського) рівня вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника є актуальною в сучасному світі цифровізації процесів усіх рівнів і готує фахівців, здатних ефективно здійснювати організацію та управління такими процесами.

Директор

Я.В.Ковбуз



## **ТЗОВ «ПОРТО ФРАНКО ГРУП»**

**76005, м. Івано-Франківськ, вул. Чорновала, 157,**

**тел. (0342)757-000; факс (0342) 75-35-14,**

**моб. +38(097) 023-65-57**

### **РЕЦЕНЗІЯ**

**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА»**

**СПЕЦІАЛЬНОСТІ 051 ЕКОНОМІКА**

**ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка започаткована та розроблена на кафедрі економічної кібернетики економічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів з економічної кібернетики, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних вирішувати дослідницькі й управлінські завдання та проблеми функціонування економічних систем різного рівня на підґрунті застосування сучасних інформаційних технологій, класичних методів економіко-математичного моделювання та інтелектуальних технологій дослідження даних.

Програма дозволяє формувати навички застосування сучасних ІТ та математичних моделей для вирішення проблем в економічній сфері, впровадження та застосування інформаційних систем для управління економічними процесами.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до сучасних потреб з урахуванням галузевих та регіональних тенденцій економічного розвитку і спрямована на задоволення потреб країни у висококваліфікованих фахівцях-економістах з економічної кібернетики.

Тому, освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка, розроблену на кафедрі економічної кібернетики економічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**Директор  
ТЗОВ «ПОРТО ФРАНКО ГРУП»**



**Карпов Артем Ігорович**

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»**  
**спеціальності Економіка освітнього рівня магістр**

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» спеціальності Економіка освітнього рівня магістр розроблена на економічному факультеті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Програма спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних знань і практичних навичок в галузі інформаційних технологій та комп'ютерного моделювання, математичного моделювання та прогнозування соціально-економічних процесів, що дасть їм можливість застосовувати сучасні математичні методи, моделі та інформаційні технології у соціально-економічних дослідженнях, оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень, використовувати наукові підходи до формування та обґрунтування ефективних стратегій в економічній діяльності, розробляти сценарії та стратегії розвитку соціально-економічних систем.

Особливістю програми, у порівнянні з іншими програмами спеціальності Економіка, є те, що вона сфокусована на формуванні у студентів навичок ухвалення рішень, які характеризуються складністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки, засобів економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій.

Програма зорієнтована на поєднання фундаментальних теоретичних знань про економіку, фінанси і глобальні процеси та поглиблене вивчення дисциплін з інформаційних систем та технологій управління економічними об'єктами, комп'ютерного моделювання, використання спеціальних програмних платформ економічних розрахунків.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» спеціальності 051 Економіка освітнього рівня магістр Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника є актуальною та готує фахівців, затребуваних на сучасному глобалізованому та діджиталізованому ринку праці.

Директор,  
ТЗОВ «ФРАНКОБУДПОСТАЧ»



Лемко Іван Йосипович